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Отделение терапевтической стоматологии
Оказание первичной медико-санитарной и (или) специализированной стоматологической помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях.

Оказание экстренной стоматологической помощи взрослому населению при острых заболеваниях.

Организация диспансерного наблюдения за взрослым населением при стоматологических заболеваниях с оценкой уровня стоматологического здоровья.

Направление в установленном порядке взрослого населения при стоматологических заболеваниях на стационарное лечение в специализированные челюстно-лицевые и (или) стоматологические отделения.

Анализ стоматологической заболеваемости взрослого населения и разработка мероприятии по снижению и устранению причин, способствующих возникновению заболеваний и их осложнений.

Внедрение современных методов профилактики, диагностики и лечения стоматологических заболеваний челюстно-лицевой области.

Проведение санитарно-просветительской работы среди населения, в том числе с привлечением среднего медицинского персонала медицинской организации, с использованием средств массовой информации.

Ведение учетной и отчетной медицинской документации и представление отчетов о деятельности, сбор данных для регистров, ведение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации.

Экспертиза временной нетрудоспособности, выдача листков нетрудоспособности и рекомендаций по рациональному трудоустройству, направление в медико-социальные экспертные комиссии лиц с признаками стойкой утраты трудоспособности.

Отделение хирургической стоматологии
Оказание экстренной,  диагностической, лечебной и профилактической помощи больным хирургическими стоматологическими заболеваниями.

Экспертиза временной нетрудоспособности, выдача листков нетрудоспособности и рекомендаций по рациональному трудоустройству, направление в медико-социальные экспертные комиссии лиц с признаками стойкой утраты трудоспособности.

Разработка и проведение мероприятий по повышению качества оказания хирургической стоматологической помощи.

Участие в процессе повышения профессиональной квалификации персонала медицинской организации по вопросам диагностики и оказания медицинской помощи больным хирургическими стоматологическими заболеваниями.

Диспансерное наблюдение за пациентами с патологией зубочелюстной системы и анализ его эффективности с оценкой  уровня стоматологического здоровья.

Внедрение в клиническую практику современных методов диагностики, лечения и  реабилитации больных хирургическими стоматологическими заболеваниями.

Выполнение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий для обеспечения безопасности пациентов и персонала, предупреждения распространения внутрибольничной инфекции.

Внедрение учетной и отчетной документации, представление отчетов о своей деятельности, сбор данных для регистров, ведение которых предусмотрено законодательством.
Отделение ортопедической стоматологии по оказанию платных услуг
Проведение ортопедического лечения взрослого населения с врожденными и приобретенными дефектами зубов, зубных рядов, альвеолярных отростков, челюстей и лица.

Выявление пациентов с зубочелюстно-лицевыми аномалиями, деформациями и предпосылками их развития, дефектами коронок зубов и зубных рядов с последующим их лечением.

Изготовление зубных протезов.

Повышение квалификации врачей-стоматологов-ортопедов и среднего медицинского персонала.

Проведение экспертизы качества оказания медицинской помощи.

Осуществление операций по обращению прекурсоров таблицы II списка IV Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской федерации.

Проведение санитарно-гигиенического обучения населения, в том числе с привлечением среднего медицинского персонала.

Ведение утвержденных форм учетной и отчетной медицинской документации и представление отчетов о своей деятельности в установленном порядке, сбор данных для регистров, ведение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации.

Зуботехническая лаборатория
Кабинет детской стоматологии
Детский стоматологический кабинет осуществляет следующие функции:
оказание консультативной, лечебно-диагностической помощи детям;

организация и проведение профилактических осмотров и санации полости рта детей в образовательных учреждениях;

диспансерное наблюдение детей;

при наличии медицинских показаний - направление детей для оказания медицинской помощи в стационарных условиях;

участие в проведении анализа основных медико-статистических показателей заболеваемости и инвалидности у детей;

внедрение в практику современных методов профилактики, диагностики и лечения стоматологических заболеваний у детей;

проведение санитарно-просветительной работы среди детей и их родителей (законных представителей)  по вопросам профилактики, ранней диагностики стоматологических заболеваний у детей и формированию здорового образа жизни:

ведение учетной и отчетной документации и представление отчетов о деятельности детского отделения поликлиники.
Рентгенологический кабинет
Регистратура
